	План урока

	класс: ___8Я2___                                дата: четверть:  3.
[bookmark: _Toc368665948][bookmark: _Toc370456673]Раздел 6. 
 Учитель:  
Всего учащихся: 10                       Отсутствующие:                    Присутствующие:

	Тема урока
	 Вода

	Цели обучения, которые помогает достичь данный урок.
	C5.Прогнозирование содержания текста
C4. Определение основной мысли текста
Г4. Построение устного высказывания
Г6. Оценивание устного высказывания

	Цели урока
	Учащиеся смогут:
 - прогнозировать содержание по заголовку или началу  текста;
- определять  основную мысль текста;
- создавать высказывание по данному началу или концу;
- оценивать высказывание с точки зрения  фактологической точности. 


	Предыдущее обучение
	Биоразнообразие. Животные как часть экосистемы.
Рассказ Сетона  Томпсона. Рассказы о животных. 
[bookmark: _GoBack]

	Ценности
	Критическое мышление. Развитие творческих идей.


	Дифференциация заданий
	Сложный уровень
	Средний уровень
	Легкий уровень

	
	Творческая работа
	Работа с таблицей 
	Прогнозирование содержания ролика.

		                         	Ход  урока

	Этапы урока
	Деятельность учащихся
	Ресурсы

	Побуждение – 
5 мин


	
	Побуждение.
Объединение в группы по картинкам.
[image: https://fitnessi.ru/wp-content/uploads/2016/08/voda-2.jpg] [image: http://i.ratel.kz/cdn/inner/i/2017/May/19/9b062edccab7b792954cd2765ec393ebf115845a.jpg] [image: https://osustave.ru/wp-content/uploads/2014/04/Podagra-i-saharnyj-diabet-1-2-stepeni.-Kak-lechit-3.jpg]

Что вы видите на картинках?
-Обсудите в группах и определите основную мысль вашей картины. Обоснуйте своё мнение.  
-Как вы думаете, о чём мы будем говорить на сегодняшнем уроке?
Тема урока: Вода.
Постановка целей урока.
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Рефлексия 2мин.
	 Словарная работа:
 Девятый вал- наиболее сильная и опасная волна во время морской бури (от мифологического представления о девяти как священном числе).
Стихия- окружающая среда, обстановка. Быть в своей стихии
явление природы, отличающееся могущественной, разрушительной силой
маринист- художник, который изображает моря и океаны. (марины - пейзажи водных пространств)
-Обратите внимание на картину. 
Как называется эта картина?
(Иван Айвазовский «Девятый вал»)
[image: https://interesnoznat.com/wp-content/uploads/EqL9N_i560s.jpg]
-Знаете ли вы автора этой картины?
Иван Айвазовский- знаменитый русский живописец-маринист, автор более шести тысяч полотен. Он рисовал море.
маринист
Цель: C5. Прогнозирование содержания текста
ПР. Задание №1. Просмотрите начало видео (0,04 сек.) и заполните таблицу.  
В 1-ую колонку запишите 4 ключевых слова, основную мысль и передайте содержание одним предложением.
Посмотрите видео до конца и заполните вторую часть таблицы. 
- Обсудите в паре подтвердились  ли ваши прогнозы, затем в группе.
«Лестница из кулачков»
-Постройте лестницу из кулачков. 
От каждой группы по одному ученику расскажут о своей работе.
-Наиболее  удачную работу от группы представьте классу.

	До
	Виды работ
	После

	
	Ключевые слова 
(4 слова)
	

	
	Тема
	противостояние людей и стихии.

	
	Передайте содержание картины одним предложением.
	


Проверка по критериям.
Критерий оценивания С5: 
1.Записал 4 ключевых слова до просмотра ролика по названию «Девятый вал»;
2.Определил тему картины;
3.Спрогнозировал содержание картины  одним предложением;
Давайте, ребята, попробуем определить основную мысль картины. Для этого вам нужно будет составить кластер.
C4. Определение основной мысли текста
Цель: определить основную мысль картины.

Задание №3.  Составьте в группах  кластер из предложенных слов и словосочетаний. 
Ребята, даю вам 2 минуты. Подготовьтесь к устному выступлению по своей теме, опираясь на ваш кластер. 
1- «ВЕЛИЧЕСТВЕННЫЙ ОКЕАН» 
2-  «ГРУППА ЛЮДЕЙ» 
3- ВПЕЧАТЛЕНИЯ ОТ КАРТИНЫ 
1.Девятый вал, грозная морская стихия, хрупкие песчинки, сила природы, громадная волна с пенистым гребнем, тёмный бушующий океан, лавина водного потока,
2.Люди, борющиеся со стихией, кораблекрушение, отвага человека, не теряют мужества, стараются выжить, люди обессилены, испуганы, истощены неравной борьбой, надежда на спасение, столкнувшись с бедствием мореплавателей
3.Ощущение грандиозности происходящего, величие разбушевавшейся стихии, передаётся мощь морской стихии, солнце поднимается, лучи восходящего солнца, несёт спасение, огненное зарево.
- Значит, сила природы противопоставлена отваге, мужеству людей. 
Критерии оценивания С4:
Создал кластер;
Использовал ключевые слова;
Раскрыл основную мысль картины.
Дополнительное задание.
Посмотрите ещё раз на картину Айвазовского «Девятый вал» и напишите мини-эссе по теме «Мои впечатления от картины». «Настроение, которое создаёт картина «Девятый вал».

Ф. О учителя. Выразил свои чувства к картине.

Стратегия «Уголки».
2- урок.

В начале урока включается  спокойная музыка со звуками журчащей воды.     На стене висят картины с изображениями воды в ее различных формах: дождь, водопад, озеро, река, ручей, фонтан.
 Стратегия «Одна минута». 

Задание №1. Выберите картинку которая, по вашему мнению, соответствует звучащей музыке.
Условие: Одну картину выберут только 2 ученика.
Расскажите друг другу, почему вы выбрали эту картину.

Учащиеся идут к картине, которую они связывают с музыкой, затем ищут по классу текст, подходящий к его картине.
-Ребята, найдите тексты, соответствующие вашей картине. Тексты развешаны по классу.
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Задание№2.
Ознакомьтесь с содержанием текста и согласно вашей роли подготовьте устное высказывание «Какие чувства и  настроения я вызываю у людей?»

Роли: «Дождь», «Водопад», «Тихое озеро», «Журчащий ручей», «Живой фонтан».
Критерии оценивания Г4 и Г8:
Создал устное высказывание в соответствии с ролью;
Излагал мысль логично и последовательно;
Соблюдал речевые нормы.
Работа с фразеологизмами.

Задание № 3. Соотнесите фразеологизмы с картинками.
Выберите один фразеологизм и в парах опишите ситуацию к нему из современной жизни.
 Взаимооценивание. «Две звезды и одно пожелание»

Задание№4. 
Составьте синквейн, четверостишие со словом «вода».
Взаимооценивание «Большой палец». 

	

https://www.youtube.com/watch?v=fGdeY_DV-yE
Иван Айвазовский «Девятый вал» (видео)




 








































	Дополнительная информация

	Дифференциация –Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащихся?
	Метапредметныесвязи
Здоровье и безопасность
Связи с ИКТ
Связи с ценностями (воспит. элемент)

	
	Ф. Вопрос. Ответ.

	

	Размышления
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? Что учащиеся выучили сегодня? Какая атмосфера царила в классе? Сработало ли дифференциация, проводимая мной? Уложился (лась) ли я в сроки? Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	



	Общая оценка
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об изучении)?
1.  
2. 
Какие две вещи могли бы улучшить урок (подумайте как о преподавании, так и об изучении)?
1.  
2.
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